



在这里,读遍中国

危害食品安全当判死刑坚决判

四政法部门要求严惩危害食品安全犯罪

中国新闻网

http://www.chinanews.com.cn/

记者15日获悉,最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部近日联合下发《关于依法严惩危害食品安全犯罪活动的通知》,要求依法严惩危害食品安全犯罪活动,提出对于危害食品安全犯罪的累犯、惯犯、共同犯罪中的主犯、对人体健康造成严重危害以及销售金额巨大的犯罪分子,要坚决依法严惩,罪当判处死刑的,要坚决依法判处死刑。

严控对犯罪分子适用缓刑

通知要求,公安机关对于涉嫌危害食品安全犯罪的,要及时立案,依法采取有效的刑事强制措施,快速侦破,并及时移送审查起诉。检察机关要切实做好审查批捕和起诉工作,充分履行法律监督职责,依法对行政执法机关移送涉嫌犯罪情况实行监督,进一步强化对立案、起诉、审判、执行等环节的法律监督,确保侦查、起诉、审判、执行工作依法有序进行。人民法院要准确理解、严格适用法律。对危害食品安全犯罪分子的定罪量刑,不仅要考虑犯罪数额、人身伤亡情况,还要充分考虑犯罪分子的主观恶性、犯罪手段、犯罪行为对市场秩序的破坏程度、恶劣影响等。对于危害食品安全犯罪的累犯、惯犯、共同犯罪中的主犯、对人体健康造成严重危害以及销售金额巨

大的犯罪分子,要坚决依法严惩,罪当判处死刑的,要坚决依法判处死刑;要加大财产刑的适用,彻底剥夺犯罪分子非法获利和再次犯罪的资本;要从严控制对危害食品安全犯罪分子适用缓刑和免予刑事处罚。

严惩包庇、纵容腐败分子

《通知》强调,依法遏制和从严打击危害食品安全犯罪活动,必须依法严惩相关的职务犯罪行为。对于包庇、纵容危害食品安全违法犯罪活动的腐败分子,以及在食品安全监管和查处危害食品安全违法犯罪活动中收受贿赂、玩忽职守、滥用职权、徇私枉法、不履行法定职责的国家工作人员,要排除一切阻力和干扰,加大查处力度,依法从重处罚。

始终保持高压态势

《通知》要求,全国各级公安机关、检察机关、人民法院、司法行政机关要从加强党的执政能力、构建社会主义和谐社会的高度,进一步统一思想,充分认识到危害食品安全犯罪活动的严重危害性,打击的重要性、紧迫性,以及任务的长期性、艰巨性,始终把打击危害食品安全犯罪活动摆在突出位置,始终保持对危害食品安全犯罪活动的高压态势。



塔吊倒塌压垮工棚

9月15日,在浙江台州椒江二桥塔吊倒塌事故现场,救援人员紧急救助被埋工人。当日下午2时左右,浙江台州在建的椒江二桥工地一塔吊下坠,导致一工棚垮塌,现场11人被埋受伤,目前均已经成功获救。

新华社发(王天荣 摄)

押运员向市民开枪

青岛警方称其精神异常

山东商报

http://www.readmeok.com/sdsb/

近日,青岛城阳一商贸城发生金融押运员鸣枪事件,有人称一押运员在商贸城厕所内多次鸣枪,后又走出商贸城向一市民扣动扳机,幸运的是枪内已无子弹,未造成人员伤亡。前天晚间,青岛警方有关人士向记者证实了这一押运员鸣枪事件,警方初步判断,该押运员可能突发精神疾病。

有当地人士称,该事件发生在9月13日上午,城阳一处商贸城的厕所内,突然传出几声枪响,之后一名身着押运员制服的男子,吼叫着跑了出来,手里拎着枪,这

让周围的市民感觉很紧张。

“后来听说这名押运员走出了商贸城,走到一辆车旁,什么也没说就朝驾驶员开了一枪,不过幸运的是枪内子弹已经打完了,没有伤到人,但车内人员还是被吓坏了。”该人士说,后来此人又跑进押运车里,像没事人一样坐在里面。警方迅速赶到后控制住了此人。“听说那人那名押运员在商贸城厕所里鸣了五六枪,很多人都说他的神情很怪,像受到了惊吓一样。”

据了解,警方怀疑这名押运员当时突发精神疾病。

上海持械抢劫金饰品案告破

现代快报

http://www.xinhuanet.com/

15日上午,“9·8”闵行金饰品柜抢劫案最后一名犯罪嫌疑人张某某在贵州遵义落网。至此,上海警方历经6昼夜连续奋战,先后转战重庆、贵州等地,最终成功侦破该案,三名涉案犯罪嫌疑人已全部落网。

9月8日20时20分许,上海市公安局指挥中心接110报警称:闵行区一超市内底楼金

饰品柜遭抢。

经过连续6昼夜的缜密侦查,专案组在细致开展现场勘查的基础上,综合运用多种侦查措施,并远赴重庆、贵州等地调查,在当地警方的大力协助下,先后抓获张某(男,42岁)、王某(男,32岁)、张某某(男,32岁)全部3名涉案犯罪嫌疑人。

广东首创! 外来工可考公务员

新快报

http://epaper.xkb.com.cn/

广东省委组织部、省人社厅发出公告:广东近期将从工农基层和生产一线选拔乡镇领导干部,10月1日进行统一笔试,考录基层公务员共400名,其中从外来务工人员中考录50名。从外来务工人员中选拔公务员的做法,在全国尚属首创。

这次选拔考录,主要面向优秀村(含社

区)党组织书记、大学生村官、服务基层大学生、外来务工人员四类人员,采取公推公选、公推考录、公开考录三种竞争方式,选拔乡镇领导干部、乡镇公务员和县级工青妇机关公务员三类人才。9月15日至9月20日,通过网络或现场接受报名。10月1日集中笔试,10月中旬面试。

孩子的语文课本 不如自己来编

天府早报

http://www.scol.com.cn/

9月初,关于鲁迅作品从语文课本中大撤退的消息,引发了网友和时评家激烈的讨论。尽管之后教育部回应,全国教材篇目基本无变化,轰轰烈烈的“鲁迅大撤退”事件得以澄清,但哪些作品“够格”入选语文课本,却依然没有退去它的热度。

14日,知名作家、《九州幻想》杂志主

编“今何在”在其微博上启动《2050年的语文课本》编选计划,号召网友推荐值得入选的文章片段,打造一本自己“做主”的语文课本。

此举得到不少网友的积极响应,散文、杂文、小说,就连网络小说、名人博文也成为网友选送的作品。

武汉拟投2800万修黎元洪墓

长江日报

http://www.cnhan.com/

沉寂了近半个世纪的黎元洪墓,在辛亥革命百年到来之前,将迎来它最大规模的一次修缮:将现有不足2亩的墓地扩建成占地12余亩的陵墓,总投入约2800万元。

这是一处静静的墓园,一条约10米长的墓道的尽头,伫立着一块十余米高的水磨石墓碑,碑上刻有“大总统黎元洪墓”几个大字。其后是座由大理石堆砌的圆形墓冢,墓

后的一面碑墙上,镌刻着墓主人的生平。这是位于武昌元宝山南麓陈家湾附近的一处墓地,这里埋葬着中国历史上的一位大人物——黎元洪。

记者了解到,建成后,黎墓将由现在的小墓地,变成一个占地超过12亩的民国大总统墓园,整座墓园由寝陵、照壁、黎公亭、休息长廊、墓园广场等几个部分构成。

万卷好书一本装 文化月饼表心意

汉王电纸书:十万图书任意选 能写能读不伤眼

双节来临,为亲友、客户精心选择一款不落俗套、新潮实用,长期受益的礼品,是节日前的重要任务,汉王电纸书十万好书无线下载,集科技文化于一身,融万千好书于一本,无论您是答谢客户,还是拜访亲朋好友,送上一款汉王电纸书,更是彰显您高雅品位,对方爱不释手,让双方感情锦上添花,是高层次社交礼品的新选择!

送客户:彰显稳重与大气

商务人士工作忙,难得有时间读书。汉王电纸书轻薄小巧,可轻松放进口袋,随机预装上千本正版图书,汉王书城正版书已超十万册,期刊报纸近百种,且正在不断更新补充。送他电纸书,让他不管是差旅途中,还是宾馆等人,都可畅读好书,充满儒雅风度,很有面子!

送长辈:新一代精神保姆

汉王电纸书采用电子墨水显示技术,显示效果如同宣纸,不伤眼,轻薄小巧,字体可大可小,手写查询很方便。老人长辈有了电纸书,字体小了可放大,眼睛累了可听书!中秋、国庆佳节来临之际,给长辈送去一本电纸书,更显贴心!



送孩子:少玩游戏多读书

给孩子选择学习用品不光要考虑是否对学习有帮助,同时也要算“经济账”,学习机、点读机只是孩子阶段性的学习用品不能长期受用,很浪费!汉王电纸书D21状元版,专为学生量身定做,听说读写译,功能强大,内容丰富,学习功能多位一体。开学了,送孩子一本电纸书,让孩子远离游戏侵扰,受益终生,很有远见!

会议礼品:节约费用 长期受益

汉王电纸书可用在各种会议和培训上,把繁多的资料储存进汉王电纸书,随时备查备用,方便快捷,彻底解决了会议和培训资料多,费用大,难保管的问题,很受青睐!此外,可根据客户需求对电纸书的开机画面、产品皮套等进行个性化定制,让您的礼品更加与众不同、彰显品位!

咨询电话:
南京:84679840、83285669
苏州:18936143070
无锡:13901512695
常州:13057134988
南通:13862911291
徐州:15162222258
扬州:15952736137
免费上门演示

汉王科技